

夫妻五年不育 再婚各自得子

专家：她的卵子天生排斥他的精子

南京一对小夫妻，结婚5年，一直不孕，各自埋怨后申办了离婚手续。1年前，两人分手后又各自组成家庭。没想到，这分别组成家庭的两个人却都有了自己的孩子。这样的巧事让知情者大呼“受不了”，直言“天生的不匹配”。

结婚5年 一直不孕

是命中注定的缘分。

婚后，由于年轻，两人一直也没想要孩子，因此，虽没有采取避孕措施，但也从来没有“中标”。随着时间的推移，再加上大人的催促，小两口也开始将生孩子问题放上了议事日程。

互相埋怨导致婚姻解体

没有任何动静。

后来，渐渐发展到每个月小李例假的时候，小张妈妈的脸色都异常难看。老婆婆摆脸给儿媳妇看，儿媳妇自然将火气发到老公小张的头上，起初小张是一边规劝，一边做和事佬。时间一长，小张也开始不高兴了，

两人越想要孩子，却好像老天在跟他们作对一般，似乎总是要而不得。在2011年的5月，经不住家中老人的催促，两人来到当地医院检查身体，看看究竟是谁的问题。检查结果是两人都很正常，没有任何问题。

离婚后，两人分别有了孩子

在2013年8月和10月结婚了。双方的朋友分别在这两个月份里，吃上了两人的喜酒。小张知道小李结婚了，酸酸地祝福：“祝她早生贵子”，小李了解小张的婚事后，表示：“祝他找到会下蛋的母鸡。”

两人的朋友听了当然没有互相转告，而是在暗地里笑开了花。你还别说，不

索性不回家。夫妻俩的感情日渐淡漠。

终于在一次吵架中，老婆婆暴怒了，大喊了一句：“连鸡都会下蛋，你却不会。”彻底惹恼了小李，小李强硬地回嘴说：“我是正常的，怎么不说是你儿子不行。”这样，这对结婚5年的夫妻彻底走到了尽头……

知道是不是祝福起到了效果，两人在结婚不久，竟然都相继传出喜讯。小张的爱人在11月被查出怀孕了，小李则在12月也怀孕了。

“天哪，难道说他们俩真是天生的不匹配吗？”小张小李的朋友无限感慨。而相互得知对方喜讯的小张和小李也感慨万千，还冰释前嫌地互传了祝福短信。

●医学解读

一家人不认识一家人

记者联系上南京市妇幼保健院产科蔡满红主任，她告诉记者，自己几年前就曾接诊过一对夫妻，他们产生了一种抗精子抗体。这种抗精子抗体(AsAb)是一个复杂的病理产物，男女均可罹患，其确切原因尚未完全明了。男性的精子、精浆，对女性来说皆属特异性抗原，接触到血液后，男女均可引起免疫反应，产生相应的抗体，阻碍精子与卵子结合，而致不孕。

女性生殖道，特别是子宫体内的巨噬细胞，在抗精子抗体呈阳性时便把精子当作“异物”识别并大肆进行吞噬。正常情况下，女性的血液中是没有抗精子抗体的，但在上述特殊情况下，女性机体对精子、精液这一抗原进行“自卫”，“一家人不认识一家人”，引起免疫系统产生抗体。在男性，则是自身产生“自卫”，引起自己的免疫系统产生抗体，导致“自相残杀”，使精子难以生存。

蔡主任表示，当时她接诊的这对夫妻，只要一同房，女性的整张脸，口鼻等全部红肿，经过脱敏治疗才能慢慢好转，不过脱敏治疗的过程比较复杂，有的需要多年长期治疗才会有效。

记者问，换了一个人就可以怀孕？蔡主任表示，的确是的，换了一个人没有抗精子抗体的，就能怀孕。

据《金陵晚报》



YOUNGOR
雅戈尔

雅戈尔（宁波）品牌旗舰店

2014 NEW YEAR'S PARTY
开年巨惠

全场**5.8**折

实付满**800元**享折上**9**折
实付满**2000元**享折上**8**折

※ VIP专享大抽奖 100%中奖
最高奖项送雅戈尔价值4800元提货券

※ VIP开年大派送（限宁波市内VIP）
积分在20000分以上的VIP换购680元绒面衬衫一件

※ VIP专享款 特推10款衣服低至3折专供VIP

◆ 活动时间 1月9日 ~ 1月13日 ◆

参加品牌 | YOUNGOR | Hart Schaffner Marx USA | 6Y | HANP | MAYOR |

活动详情请见店内海报

雅戈尔（宁波）品牌旗舰店 / 地址：中山东路119号 / 服务热线：0574-87341042

